
Senouci sinda ; ANG Note = 5  

Questions 1/2/3/4/6 = réponse hors du texte (0 ; pour chaque une) (-10) 

Question 5 = la membrane et le cytoplasme ne sont pas des organites cellulaires (-4) 

Question 7 = réponse incomplet (-1) 

 

CHamekh Aya ANG Note = 16.5   

Questions 1= réponse incorrect (-2) 

Question 5 = Faute de frappe (-1) 

Question 7 = réponse incomplet (-0.5)  

 

CHamekh Aya GG 

Les tailles de la digestion simple (pour chaque enzyme) ne sont pas mentionner dans la 

carte de restriction (-1.25)  


